
VÍVOHUB™ 2
INSTALLATIONSINSTRUKTION

ER
Översikt över enheten
vívohub enheten är en ANT® till Wi‑Fi® trådlös brygga som har 
stöd för Garmin® hälsoprodukter. Med ANT trådlöst protokoll 
hittar och ansluter vívohub enheten automatiskt till kompatibla 
aktivitetsmätare. Användardata överförs automatiskt till Garmin 
onlinetjänster via en trådlös anslutning. Användardata finns 
tillgängligt för granskning på Garmin Connect™ eller via din 
hälsopartner (om sådan finns). vívohub enheten är installerad 
som en trådlös klient i ett befintligt trådlöst nätverk. 

 HDMI® kontakt Ansluter enheten till en kompatibel tv eller 
bildskärm för inledande konfiguration och 
underhåll.
Ansluter enheten till en kompatibel tv eller 
bildskärm vid normal användning för att visa 
enhetens synkroniseringsförlopp och annan infor-
mation (valfritt).

 microSD™

minneskortsplats
Accepterar ett microSD minneskort.
Minneskortet kan innehålla bildfiler för att anpassa 
statusskärmen (Anpassa statusskärmen, 
sidan 3).

 USB-port Ansluter enheten till en mus för inledande konfigu-
ration och underhåll.
Ansluter enheten till den trådlösa ANT adaptern för 
vanlig användning.

 Strömlampa Lyser med fast sken när enheten har ström.

 Micro-USB-port Ansluter enheten till en 5 V DC-strömkälla.

Hur övervakas enheten?
• Administratören kan övervaka enheten med det Garmin 

Connect konto som enheten är registrerad på.
• Om enheten är ansluten till en tv eller bildskärm för normal 

användning visas statusinformation, inklusive ett meddelande 
om enhetsunderhåll, på tv:n eller bildskärmen 
(Statusskärmen, sidan 2).

Hur är enheten konfigurerad?
Konfigurera enheten genom att ansluta den till en kompatibel tv 
eller bildskärm med en HDMI port och en USB-mus (Komma 
igång, sidan 1).

Hur uppdateras enheten?
Enheten uppdateras automatiskt när en uppdatering finns 
tillgänglig via Garmin onlinetjänster (Ange inställningar för 
programuppdateringar, sidan 4).

Var ska enheten installeras?
Placeringen av enheten är beroende av hur många enheter som 
används, anläggningens storlek, hur användarna rör sig och 
deras platsmönster samt datainsamlingsfrekvensen (Faktorer att 
ta hänsyn till vid installationen, sidan 1).

Enhetssupport
Om enheten är köpt som en del av ett 
hälsoleverantörssamarbete kan du kontakta din hälsoleverantör 
för support. I annat fall går du till www.garmin.com/wellness
/vivohub.
En lista över träningsmätare som stöds finns på 
www.garmin.com/vivohub2.

Komma igång
Första gången du använder enheten måste du göra följande för 
att konfigurera enheten.
1 Anslut enheten till en 5 V DC USB-strömkälla (medföljer inte) 

med hjälp av micro-USB-porten  och medföljande USB-
kabel (Ansluta enheten till extern ström, sidan 2).

2 Anslut en USB-mus  (medföljer inte).
3 Anslut enheten till en HDMI port på en kompatibel tv eller 

bildskärm.
Om det behövs kan du använda den medföljande HDMI 
förlängningskabeln  för att ansluta.

4 Om det behövs ändrar du källan på tv:n eller bildskärmen för 
att visa utdata från enheten.

5 Konfigurera enheten genom att följa instruktionerna på 
skärmen (Konfigurera enheten, sidan 2).

6 Ta bort musen från USB-porten och installera den 
medföljande trådlösa ANT adaptern.

7 När statusskärmen visas placerar du en aktivitetsmätare 
inom räckhåll och testar anslutningen och synkroniseringen.

8 Installera enheten på en lämplig plats med hjälp av den 
medföljande kardborreremsan för väggmontering (Faktorer 
att ta hänsyn till vid installationen, sidan 1).

Faktorer att ta hänsyn till vid installationen
• Enheterna bör installeras i gemensamma utrymmen.

TIPS: På vissa anläggningar kan du installera en enhet i en 
gemensam korridor. På andra anläggningar installerar du 
flera enheter för att tillgodose gångtrafikmönster.

• Varje enhet bör installeras på en öppen plats, vanligtvis på 
en vägg.
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Obs! Alla material, särskilt metall, mellan enheten och 
kompatibla aktivitetsmätare kan eventuellt försämra 
prestandan.

• Om en enhet måste installeras på en innesluten plats bör du 
testa och övervaka synkroniseringsprestandan med en 
kompatibel aktivitetsmätare.

• Varje enhet bör installeras på en plats där den trådlösa 
nätverksanslutningen är tillförlitlig.

Antal enheter som krävs
Hur många enheter som krävs beror på hur byggnaden ser ut 
och hur ofta användarna förväntas synkronisera aktivitetsdata. 
Garmin rekommenderar att 1 enhet installeras per 50 till 100 
användare.
Flera vívohub enheter kan anslutas till samma trådlösa nätverk, 
men enheterna bör installeras på olika platser för att öka 
räckvidden och effektiviteten.

Användarnas förväntningar
Användare som vill ha omedelbar feedback kanske behöver 
veta var vívohub enheterna är installerade så att de kan 
synkronisera avsiktligt.
Om den installerade enheten är ansluten till en tv eller bildskärm 
för normal användning kan användarna visa aktivitetsmätarens 
synkroniseringsförlopp på statusskärmen.

Byggnadsutformning och användartrafik
Enheter installeras på platser med mycket trafik som de flesta 
användare passerar minst en gång per dag. Garmin 
rekommenderar att du skaffar en ritning över byggnaden och 
markerar potentiella installationsplatser utifrån användarnas 
vanliga gångtrafik.
Om användarna är borta från sin arbetsplats under längre 
perioder eller använder aktivitetsmätare som samlar ytterligare 
data, t.ex. registrerad puls, är synkroniseringsdata större och 
kräver längre hämtningstid. I sådana fall ska enheter installeras 
på platser som lunchrum där användarna vanligtvis stannar mer 
än 20 sekunder åt gången.
Synkroniseringsräckvidd
På en plats utan hinder mellan enheten och användaren är 
synkroniseringsräckvidden minst 10 m (30 fot). Eftersom 
datasynkronisering vanligtvis tar mellan 2 och 5 sekunder ska 
enheterna installeras på platser där användarna går rakt mot 
dem.
TIPS: För bästa resultat installerar du enheterna där 
användartrafiken passerar från flera håll. Du kan till exempel 
installera en enhet där flera korridorer möts så att den kan 
synkronisera data när användare närmar sig från alla håll.
Synkroniseringstider
Synkroniseringstiderna varierar beroende på användarens 
avstånd från enheten, typ av data som synkroniseras och på hur 
lång tid som förflutit sedan användaren senast synkroniserade 
med enheten.
Att synkronisera data för en hel dag tar vanligtvis från 2 till 
5 sekunder. Den tiden ökar i takt med att tiden mellan 
synkroniseringar blir längre och när större mängder data, t.ex. 
registrerad puls, ingår i synkroniseringen.

Ansluta enheten till extern ström
1 Anslut micro-USB-kontakten på den medföljande USB-kabeln 

till micro-USB-porten på enheten.
2 Anslut USB-kontakten på USB-kabeln till nätadaptern, en 

USB-hubb eller en lämplig USB-port på en tv.
Obs! Mer information om strömkrav finns i 
enhetsspecifikationerna (Specifikationer, sidan 5).

3 Om du använder en nätadapter ansluter du nätadaptern till 
ett vanligt vägguttag.

Enheten slås på automatiskt. Lysdioden lyser när enheten är 
påslagen.

Stänga av enheten
Välj ett alternativ:
• Koppla bort micro-USB-kontakten från enheten.
• Koppla bort USB-kontakten från nätadaptern eller USB-

porten på tv:n.
• Dra ut nätadaptern från väggen.

Konfigurera enheten
Beroende på det lokala nätverket kan du behöva skapa 
brandväggs- eller proxyundantag (Undantag för brandväggen, 
sidan 5) för den här enheten. Om det behövs frågar du 
nätverksadministratören om vilka nätverksinställningar du ska 
ha.
1 Förbered enheten för konfiguration (Komma igång, sidan 1).

Obs! Använd den anslutna USB-musen för att slutföra 
konfigurationen.

2 Välj .
3 Välj ett språk.
4 Välj Konfigurera trådlösa nätverk.
5 Välj ett alternativ:

• Om du vill ansluta till ett trådlöst standardnätverk väljer du 
SSID och anger lösenordet om det behövs.

• Om du vill lägga till ett trådlöst nätverk manuellt genom att 
ange avancerade nätverksinställningar väljer du .

• Om du vill ansluta till ett trådlöst nätverk med WPS väljer 
du  och söker efter ett WPS-aktiverat nätverk eller anger 
en WPS-PIN-kod.

Obs! Den här enheten använder Android™ 4.2 
standardnätverksprogrammet för att ansluta till och 
konfigurera inställningarna för det trådlösa nätverket.
Statusen för det valda nätverket ändras till Ansluten.

6 Välj Nästa.
7 Välj .
8 Välj en tidsserver och välj  (Ange en anpassad tidsserver, 

sidan 5).
9 Välj Välj tidszon och välj din lokala tidszon.
10Om det behövs väljer du Konfigurera 

sommartidsinställningar för att ändra inställningar för lokal 
sommartid (Inställningar för sommartid, sidan 4).

11Välj .
12Välj en inställning för programuppdatering och välj  (Ange 

inställningar för programuppdateringar, sidan 4).
13Ange enhetens lösenord och välj Spara.

Enheten är lösenordsskyddad så att endast auktoriserade 
administratörer kan ändra konfigurationen.

14Välj .
15Registrera enheten för ett eller flera Garmin Connect konton 

(Hantera Garmin Connect registreringar, sidan 4).
Enheten är uppdaterad och är klar att använda.

Statusskärmen
När enheten är ansluten till en tv eller bildskärm för normal 
användning visas enhetens status på skärmen.
Obs! Statusskärmen kan anpassas för att visa webbsidor eller 
bilder (Anpassa statusskärmen, sidan 3).

2



 Sökningsstatus Anger att enheten söker aktivt efter kompatibla 
aktivitetsmätare.

 Synkronisering-
sstatus

Anger synkroniseringens förlopp för en ansluten, 
kompatibel aktivitetsmätare. Visar även aktivitets-
mätarens identifieringsnummer (Dataöverföringar, 
sidan 3).

 Det finns en 
uppdatering

Anger att det finns en programuppdatering (Ange 
inställningar för programuppdateringar, sidan 4).

 Varning Anger att enheten behöver uppmärksamhet från 
en administratör (Använda diagnostik för felsök­
ning, sidan 5).

Anpassa statusskärmen
Du kan anpassa statusskärmen för att visa 
standardstatusskärmens information, anpassade bilder och 
webbsidor, eller båda.
1 Lås upp enheten (Låsa upp enheten, sidan 4).
2 Välj Inställningar > Displayens layout och innehåll.
3 Välj ett alternativ:

• Välj Sidofält för att visa statusskärmens information 
tillsammans med anpassat innehåll.

• Välj Helskärm för att fylla skärmen med anpassat 
innehåll.

• Välj Inget anpassat innehåll för att visa statusskärmens 
information utan anpassat innehåll.

4 Välj anpassat innehåll (Lägga till anpassat innehåll, 
sidan 3).

Lägga till anpassat innehåll
Du kan anpassa statusskärmen om du vill visa egna webbsidor, 
bilder eller båda.
Om du vill inkludera fler än en webbsida eller bild kan du ställa 
in hur länge varje webbsida eller bild visas innan du växlar till 
nästa webbsida eller bild.
1 Lås upp enheten (Låsa upp enheten, sidan 4).
2 Välj Inställningar > Displayens layout och innehåll > 

Hantera anpassat innehåll.
3 Lägg till en anpassad webbsida (Lägga till en anpassad 

webbsida, sidan 3) eller anpassad bild (Lägga till en 
anpassad bild, sidan 3).

4 Upprepa steg 4 för att lägga till fler webbsidor eller bilder.
5 Välj Slutför.
Lägga till en anpassad webbsida
1 Lås upp enheten (Låsa upp enheten, sidan 4).
2 Välj Inställningar > Displayens layout och innehåll > 

Hantera anpassat innehåll > Lägg till webbsida.
3 Ange ett smeknamn för webbsidan (valfritt).
4 Ange tiden i sekunder för att visa webbsidan på 

statusskärmen om du lägger till flera webbsidor.
Obs! Om endast en anpassad webbsida läggs till gäller inte 
det här värdet.

5 Ange webbsidans webbadress.

En förhandsvisning av webbsidan visas i fönstret. Du kan 
använda den här förhandsvisningen för att bekräfta 
webbsidans tillgänglighet.

6 Välj Slutför.
Lägga till en anpassad bild
Innan du kan visa anpassade bilder på statusskärmen måste du 
läsa in bilder till ett microSD minneskort (ingår ej) eller överföra 
dem till enhetens interna lagring via Android systemet (Överföra 
filer från ett microSD minneskort till enheten, sidan 5).
Enheten stöder bilder i filformaten PNG, JPG, JPEG, GIF, 
WEBP och BMP.
1 Lås upp enheten (Låsa upp enheten, sidan 4).
2 Välj Inställningar > Displayens layout och innehåll > 

Hantera anpassat innehåll > Lägg till bild.
3 Ange tiden i sekunder för att visa bilden på statusskärmen 

om du lägger till flera bilder.
Obs! Om endast en anpassad bild läggs till gäller inte det här 
värdet.

4 Välj Välj plats.
5 Välj ett alternativ:

• För att hitta en bild på minneskortet, välj 
external_storage > sdcard1 så visas roten på 
minneskortet.

• Välj , om det behövs, för att visa roten på internminnet 
för att hitta en bild i internminnet.

6 Välj Välj bredvid filnamnet för en anpassad bild.
En förhandsvisning av bilden visas i fönstret. Du kan 
använda den här förhandsvisningen för att bekräfta bilden.

7 Välj Slutför.
Hantera anpassat innehåll
Du kan justera i vilken ordning och hur länge varje webbsida 
eller bild ska visas på statusskärmen.
1 Lås upp enheten (Låsa upp enheten, sidan 4).
2 Välj Inställningar > Displayens layout och innehåll > 

Hantera anpassat innehåll.
En lista över alla anpassade webbsidor och bilder visas i 
standardordning.

3 Välj ett alternativ:
• Om du vill ordna om objekten väljer du  eller  bredvid 

den webbsida eller bild som du vill flytta.
• Om du vill ändra den tid som visas eller annan information 

om webbsidan eller bild väljer du  och justerar det värde 
du vill ändra.

• För att ta bort en webbsida eller en bild från listan väljer 
du .

4 Välj Slutför.

Dataöverföringar
Enheten tar emot data från kompatibla aktivitetsmätare via ANT 
trådlös teknik med låg energi. Enheten söker efter periodiska 
signaler från närliggande kompatibla aktivitetsmätare.
När en kompatibel aktivitetsmätare upptäcks upprättar enheten 
en anslutning och skickar uppdaterade tids- och inställningsdata 
till aktivitetsmätaren. Enheten hämtar aktivitetsfiler från 
aktivitetsmätaren och överför filerna till Garmin onlinetjänster via 
ett trådlöst nätverk. Enheten kopplar automatiskt ifrån 
aktivitetsmätaren när dataöverföringen är klar och fortsätter att 
söka efter andra kompatibla aktivitetsmätare. Om enheten är 
ansluten till en tv eller bildskärm för normal användning visas 
synkroniseringsförloppet på statusskärmen.
Obs! När enheten är ansluten till en tv eller bildskärm visas, av 
konfidentialitetsskäl, en ansluten aktivitetsmätare på skärmen 
med en automatiskt tilldelad kod. Om användare vill identifiera 
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koden som hör till deras aktivitetsmätare ska användaren starta 
en anslutning när inga andra aktivitetsmätare finns i området 
och iaktta statusskärmen.

Avancerad konfigurering
När den första konfigurationen av enheten är klar låses den och 
kan endast öppnas av en administratör med enhetens lösenord.

Låsa upp enheten
Innan du kan låsa upp enheten måste du ansluta enheten till en 
tv eller bildskärm.
1 Ta bort den trådlösa ANT adaptern från USB-porten och 

anslut en datormus.
2 Klicka någonstans på skärmen.
3 Ange enhetens lösenord.

Obs! Om du har glömt enhetens lösenord kan du återställa 
det (Återställa enhetens lösenord, sidan 5).
Överst på skärmen visas Enheten har låsts upp.

Ändra anslutningen till det trådlösa nätverket
Du kan ändra anslutningen till det trådlösa nätverket på 
enheten.
Obs! Den här enheten använder Android 4.2 
standardnätverksprogrammet för att ansluta till och konfigurera 
inställningarna för det trådlösa nätverket.
1 Lås upp enheten (Låsa upp enheten, sidan 4).
2 Välj Inställningar > Trådlöst nätverk > Konfigurera 

trådlösa nätverk.
Fönstret för inställningar av trådlöst Android nätverk öppnas.

3 Välj Konfigurera trådlösa nätverk.
4 Välj ett alternativ:

• Om du vill koppla bort från ett anslutet nätverk markerar 
du nätverket och väljer Glöm.

• Om du vill ansluta till ett trådlöst standardnätverk väljer du 
SSID och anger lösenordet om det behövs.

• Om du vill lägga till ett trådlöst nätverk manuellt genom att 
ange avancerade nätverksinställningar väljer du .

• Om du vill ansluta till ett trådlöst nätverk med WPS väljer 
du  och söker efter ett WPS-aktiverat nätverk eller anger 
en WPS-PIN-kod.

Statusen för det valda nätverket ändras till Ansluten.
5 Välj Nästa.

Ange inställningar för programuppdateringar
Programuppdateringen för enheten hämtas automatiskt när 
enheten är ansluten till Garmin onlinetjänster och en 
uppdatering är tillgänglig. Du kan specificera när uppdateringen 
ska installeras.
1 Lås upp enheten (Låsa upp enheten, sidan 4).
2 Välj Inställningar > Programvaruuppdateringar.
3 Välj ett alternativ:

• Om du vill installera uppdateringar samma dag som de 
hämtas väljer du När den är tillgänglig (standard). 
Uppdateringen sker sent på kvällen, inte under normal 
kontorstid.

• Om du vill skjuta upp installationen av hämtade 
uppdateringar så att de kan implementeras på en enskild 
enhet innan en mer omfattande spridning görs väljer du 
30 dagar efter tillgänglighetsdatum. Administratören 
meddelas om hämtade uppdateringar i programmet 
Garmin Connect och  visas på statusskärmen. 
Uppdateringarna kan installeras manuellt på varje enhet, 
eller automatiskt efter 30 dagar (Installera en 
programuppdatering manuellt, sidan 4).

Installera en programuppdatering manuellt
Om du väljer alternativet 30 dagar efter tillgänglighetsdatum vid 
den första installationen installeras inte en hämtad 
programuppdatering automatiskt (Ange inställningar för 
programuppdateringar, sidan 4). Du kan installera 
uppdateringen manuellt när du har implementerat den på en 
annan enhet.
1 Lås upp enheten (Låsa upp enheten, sidan 4).
2 Välj Inställningar > Programvaruuppdateringar > Sök 

efter uppdatering nu.
Om en hämtad programuppdatering kan installeras öppnas 
ett fönster.

3 Välj Installera uppdateringar.

Hantera Garmin Connect registreringar
När du har registrerat en vívohub 2 enhet med ditt Garmin 
Connect konto kan du komma åt en vívohub 
fjärrövervakningswidget via Garmin Connect inforutan. Widgeten 
visar aktuell status för alla registrerade vívohub 2 enheter.
Du kan registrera vívohub 2 enheten på mer än ett Garmin 
Connect konto.
1 Lås upp enheten (Låsa upp enheten, sidan 4).
2 Välj Inställningar > Registrering på Garmin Connect.
3 Välj ett alternativ:

• Om du vill registrera enheten med ett Garmin Connect 
konto väljer du Registrera nytt konto >  och anger 
kontoinformationen.
TIPS: Om du tänker övervaka enheten från andra Garmin 
Connect konton kan du upprepa den här proceduren för 
att registrera enheten med vart och ett av de andra 
kontona.

• Om du vill ta bort enheten från ett registrerat Garmin 
Connect konto väljer du  bredvid namnet på kontot och 
väljer Fortsätt.

4 Välj Tillbaka.

Ändra tidsinställningar
Du kan ändra de lokala tidsinställningarna, t.ex. justera tidszon 
och sommartid.
1 Lås upp enheten (Låsa upp enheten, sidan 4).
2 Välj Inställningar > Lokal tid.
3 Välj ett alternativ:

• Om du vill ändra tidszon väljer du Välj tidszon och väljer 
en annan tidszon.

• Om du vill ändra inställningar för sommartid väljer du 
Konfigurera sommartidsinställningar (Inställningar för 
sommartid, sidan 4).

Inställningar för sommartid
Du kan anpassa specifika inställningar av start- och slutdatum 
för sommartid för din tidszon.
Välj Egna > Lokal tid > Konfigurera sommartidsinställningar 
> Egna.
Efter mönster: > Ange start: Ställer in en dag i månaden då 

sommartiden börjar.
Efter mönster: > Ange slut: Ställer in en dag i månaden då 

sommartiden slutar.
Efter mönster: > Ställ in förskjutning: Ställer in 

tidsförskjutningen när sommartid är aktiv.
Efter datum: > Ange start: Ställer in ett exakt startdatum för 

sommartiden.
Efter datum: > Ange slut: Ställer in ett exakt slutdatum för 

sommartiden.
Efter datum: > Ställ in förskjutning: Ställer in 

tidsförskjutningen när sommartid är aktiv.
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Ange en anpassad tidsserver
Tidsservern kontrollerar regelbundet klockan mot internet för att 
klockan på enheten ska gå rätt. Du kan ange en anpassad 
tidsserver i stället för standardtidsservern som finns i Android 
operativsystemet.
1 Lås upp enheten (Låsa upp enheten, sidan 4).
2 Välj Inställningar > Tidsserver > Egna > Ange serverns 

sökväg.
3 Ange sökvägen till den anpassade tidsservern och välj 

Spara.

Ändra enhetens lösenord
1 Lås upp enheten (Låsa upp enheten, sidan 4).
2 Välj Inställningar > Ändra enhetens lösenord.
3 Ange det nuvarande lösenordet och det nya lösenordet.
Återställa enhetens lösenord
Om du inte känner till enhetens lösenord kan du återställa 
enheten till fabriksinställningarna. Det raderar alla anpassade 
bilder på enheten och återställer alla inställningar till 
fabriksinställningarna, men behåller registreringsinformationen 
för Garmin Connect.
1 Ta bort den trådlösa ANT adaptern från USB-porten och 

anslut en datormus.
2 Klicka någonstans på skärmen.
3 Välj Återställ enhetens lösenord.

Alla anpassade bilder på enheten tas bort och enheten 
återställs till fabriksinställningarna.

4 Konfigurera enheten (Konfigurera enheten, sidan 2).

Ändra enhetens språk
1 Lås upp enheten (Låsa upp enheten, sidan 4).
2 Välj Inställningar > Språk.
3 Välj ett språk.

Få åtkomst till operativsystemet Android
Den här enheten har operativsystemet Android. Du kan göra 
systeminställningar för Android och ändra andra Android 
funktioner. Du kan även installera Android appar som du kan 
använda bland annat för att ansluta till nätverket.
1 Lås upp enheten (Låsa upp enheten, sidan 4).
2 Välj Inställningar > Android System.
3 Via programlådan för Android väljer du Garmin vivohub 2 

om du vill att enheten ska återgå till normalläget.
Överföra filer från ett microSD minneskort till enheten
Innan du kan överföra filer från ett microSD minneskort (ingår ej) 
till enheten måste du överföra filerna till minneskortet via en 
dator med en lämplig kortläsare och sätta in minneskortet i 
enheten.
Du kan använda Android systemet för att överföra filer, t.ex. 
bildfiler från ett isatt microSD minneskort till enhetens interna 
minne. Det här innebär att du kan visa anpassade bilder på 
statusskärmen utan att lämna minneskortet i enheten.
TIPS: För att organisera flera bilder är det bäst att kopiera en 
mapp med bilder från datorn till minneskortet och sedan kopiera 
hela mappen från minneskortet till enhetens interna minne.
1 Lås upp enheten (Låsa upp enheten, sidan 4).
2 Välj Inställningar > Android System.
3 I Android programlådan väljer du FileBrowser.
4 I appen FileBrowser väljer du External Storage Card för att 

visa innehållet på minneskortet.
5 Välj .

Ikonen blir gul.

6 Markera varje bild och mapp för att kopiera till det interna 
minnet i enheten.
En bock visas bredvid varje fil eller mapp.

7 Välj  > Copy.
8 Välj  för att återgå till startskärmen i appen FileBrowser.
9 Välj Local Disk för att visa innehållet i internminnet.
10Välj Paste.

De valda filerna och mapparna från minneskortet kopieras till 
enhetens lokala lagring.

11Upprepa steg 5 till 11 för ytterligare filer som du vill kopiera.
12Högerklicka för att återgå till Android programlådan.
13Välj Garmin vivohub 2 för att återgå till normal enhetsdrift.

Återställa fabriksinställningarna
Om enheten inte fungerar optimalt på grund av felaktig 
konfiguration eller ändrade inställningar kan du återställa 
enheten till fabriksinställningarna. Det raderar alla anpassade 
bilder på enheten och återställer alla inställningar till 
fabriksinställningarna, men behåller registreringsinformationen 
för Garmin Connect.
1 Lås upp enheten (Låsa upp enheten, sidan 4).
2 Välj Inställningar > Återställning till fabriksinställningar.
3 Konfigurera enheten (Konfigurera enheten, sidan 2).

Felsökning
Använda diagnostik för felsökning
1 Lås upp enheten (Låsa upp enheten, sidan 4).
2 Välj Kör diagnostiken.
3 Följ instruktionerna på skärmen.

Obs! Du kan starta om diagnostiken genom att ta bort den 
trådlösa ANT adaptern och installera den igen.

Återställa enheten
Du kan lösa vissa problem med enheten genom att stänga av 
den och sedan slå på den igen.
1 Koppla bort micro-USB-kontakten från enheten.

Enheten stängs av.
2 Anslut micro-USB-kontakten till enheten igen.

Enheten slås på automatiskt. Lysdioden lyser.

Undantag för brandväggen
Enheten skickar data till och begär data från Garmin servrar för 
att synkronisera aktivitetsmätare och uppdatera programvara. 
Garmin servrarna kan inte starta någon kommunikation med 
enheten. Beroende på det lokala nätverket kan du behöva 
skapa undantag för den här enheten för att kunna skicka data 
över internet.
• Den lokala IP-adressen för varje vívohub måste ha tillgång till 

internet.
• Du kan behöva skapa proxyundantag för brandväggen, 

landningssidan och internet så att varje vívohub får åtkomst 
till följande webbplatser:
◦ *.garmin.com
◦ Tidsserverns sökväg (standardtidsservern är 

2.android.pool.ntp.org)

Specifikationer
CPU ARM Cortex A9 Dual Core, 1,5 GHz
RAM DDR3 1 GB
Förvaring NAND 4 GB
Operativsystem Google™ Android v. 4.2.2
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Mått B × H × D: 91 x 34 x 12 mm (3,6 x 1,3 x 
0,5 tum)

Vikt 34 g (1,2 oz.)
Stöttålighet Klarar en fallhöjd på 75 cm (29,5 tum) mot 

trägolv
USB-strömkälla Från 4,5 till 5,5 VDC

Från 500 mA till 2 A
Strömförbrukning 2 W
USB-kontakttyp USB 1: Typ A, USB 2.0-värd

USB 2: Micro-B-USB endast för ström
HDMI kontakttyp HDMI 1,4 A, hankontakt
HDMI förlängnings-
kabel

HDMI hane till hona, 30,5 cm (12 tum)

Wi‑Fi radioprotokoll Inbyggd IEEE 802.11 b/g/n
Säkerhet WPA-PSK, WPA2-PSK (TKIP/AES) och WPA/

WPA2-Enterprise
ANT radiofrekvens-
band

2.4 GHz ISM (från 2,40000 till 2,4835 GHz) 
ANT trådlöst kommunikationsprotokoll (med 
ANT trådlös adapter ansluten till USB-porten)

Max ANT radiodata-
hastighet

20 Kbit/s (med ANT trådlös adapter ansluten till 
USB-porten)

microSD Upp till 32 GB
Drifttemperaturom-
råde

Från -10 till 50 °C (från 14 till 122 °F) (endast 
för användning inomhus)

Temperaturområde 
för förvaring

Från -20 till 60 °C (från -4 till 140 °F)

© 2016 Garmin Ltd. eller dess dotterbolag
Garmin®, Garmin logotypen och ANT® är varumärken som tillhör Garmin Ltd. eller dess 
dotterbolag och är registrerade i USA och andra länder. Garmin Connect™ och vívohub™

är varumärken som tillhör Garmin Ltd. eller dess dotterbolag. De här varumärkena får 
inte användas utan skriftligt tillstånd från Garmin.
Android™ och Google™ är varumärken som tillhör Google Inc. HDMI® är ett registrerat 
varumärke som tillhör HDMI Licensing, LLC. microSD™ och microSD logotypen är 
varumärken som tillhör SD-3C, LLC. Wi‑Fi® är ett registrerat märke som tillhör Wi-Fi 
Alliance Corporation. Övriga varumärken och varunamn tillhör respektive ägare.
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